
CONCURSURI ŞCOLARE ZONALE, NAŢIONALE ŞI INTERNAŢIONALE 

an şcolar 2015-2016 

 
PREMIUL DE EXCELENŢĂ 

Festivalul Concurs Interjudeţean „În lumea teatrului”  –  Trupa de teatru „Lizuca” (a VII-a ), coordonator prof. Cristina Neculăeş 

 

PREMIUL I 

Concursul Naţional de Teatru pentru Adolescenţi STAGE – 2015  – Bulai Ioana (a XI-a E) – cea mai buna interpretare feminină în rol principal, prof. Alina 

Baluş 

Concursul Naţional de Teatru pentru Adolescenţi STAGE – 2015  – Serena Jenică (a XI-a F) – cea mai buna interpretare feminină în rol secundar, prof. 

Alina Baluş 

Concursul Naţional de Teatru pentru Adolescenţi STAGE – 2015  – Trupa „Scenic” – cel mai bun spectacol din concurs – „Le portrait ovale”, prof. Alina 

Baluş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Bâlici Mihnea (a XI-a E), prof. Adriana-Zâna Ioniţă 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Târzilă Andrei (a XII-a F), prof. Diana Huţanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Baltag Anastasia (a VII-a), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Chirică Rareş-Andrei (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea eseu  – Târzilă Andrei (a XII-a F) 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea poezie, limba franceză  – Leonte Andreea (a XI-a F), prof. Elena David 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea arte vizuale  – Feraru Isabela (a V-a), prof. Violeta Iacomi 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea arte vizuale  – Popa Adelina (a IX-a D), prof. Violeta Iacomi 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea arte vizuale  – Popa Daniela-Elena (a IX-a D), prof. Violeta Iacomi 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea multimedia  – Teacu Răzvan (a XI-a E) 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea multimedia  – Mihalache George (a XI-a E) 

Concursul „Echos francophones”- Secţiunea poezie  – Bâlici Mihnea (a XI-a E), prof. Adriana-Zâna Ioniţă 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Mazilu Corina-Oana (a XI-a D), prof. Monica Zaharia 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Solomon Vasilica (a XII-a D), prof. Adriana-Zâna Ioniţă 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Popa Daniela-Elena (a IX-a D), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Pintilie Alexandra (a XII-a A), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul de reviste şcolare şi auxiliare didactice din cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă – Anuarul Colegiului Naţional „Calistrat Hogaş” 

Concursul de reviste şcolare şi auxiliare didactice din cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă – Revista „Adobiografiinţa” 

Concursul de reviste şcolare şi auxiliare didactice din cadrul Simpozionului Naţional Şcoala Modernă – Revista „Zece+” 

Concursul Naţional de Astronomie şi Astrofizică „Marin Dacian Bica” – Zaharia Călin (a VI-a), prof. Carmen Corfu 



Concursul judeţean de valorificare a abilităţilor practice „Viitorul îl pregătim noi”  – Ţăranu Tamara (a VI-a), prof. Loredana Săndulescu 

Concursul Naţional de Creaţie  „George Bacovia”  – Mardare Sabina-Elena (a X-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Festivalul Naţional de artă teatrală  „Bona Fortuna”  – Trupa de teatru „Lizuca”, prof. Cristina Neculăeş 

 

 

PREMIUL al II-lea 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Preisler Patricia (a X-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Iacoboaia Andreea (a IX-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul profesional de chimie „Candin Liteanu” – Ursu Andreea-Gabriela (a XII-a C), prof. Anca Savin 

Concursul interjudeţean de fizică „CYGNUS” – Ghilea Raluca (a X-a A), prof. Mariana Frenţi 

Proiectul educativ regional  „Creangă… la el acasă”, secţiunea Creaţie – Pescariu Andreea, prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Suduc Arianna-Lavinia (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Ciocârlan Iuliana (a VII-a), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Solomon Karina (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Păun Rareş-Marian (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea eseu, limba franceză  – Ambruş Andreea-Claudia (a XI-a D), prof. Elena David 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea eseu, limba franceză  – Naclad David (a X-a E), prof. Oana Hizan 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea eseu, limba franceză  – Pitorac Andreea (a XII-a E), prof. Oana Hizan 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea eseu, limba franceză  – Ungureanu Oana (a XII-a E), prof. Oana Hizan 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea arte vizuale  – Herescu Silvana (a IX-a B), prof. Elena Baroi 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea multimedia  – Carata Diana (a XI-a E) 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Cojocaru Mălina-Ioana (a IX-a D), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Fodor Marina (a XI-a F), prof. Ana-Maria Vizitiu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Zaharia Andreea-Elena (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Infokid, ediţia a II-a  – Focşăneanu Mihail (a X-a A), prof. Mariana Mîndru  

Concursul judeţean de valorificare a abilităţilor practice „Viitorul îl pregătim noi”  – Matasă Emma-Lorena (a VI-a), prof. Loredana Săndulescu  

 

 

PREMIUL al III-lea 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Grama Antonio (a IX-a A), prof. Ramona Dodiţă 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Preisler Patricia (a X-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Vişan Ruxandra Elena (a XI-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Chele Dimitrie (a XII-a C), prof. Anca Savin 

Concursul de matematică „Constantin D. Borş”  – Grama Antonio (a IX-a A), prof. Marius Merişor 

Concursul de matematică „Constantin D. Borş”  – Holotă AnaMaria (a XI-a A), prof. Marius Merişor 



Proiectul educativ regional  „Creangă… la el acasă”, secţiunea Creaţie – Suduc Arianna-Lavinia (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Proiectul educativ regional  „Creangă… la el acasă”, secţiunea Creaţie – Zaharia Andreea-Elena (a IX-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Referate şi Comunicări Ştiinţifice „Ştefan Procopiu” – Olăraşu Andrei-Tudor (a XI-a A), prof. Mariana Frenţi şi prof.Nadia Cîrcu 

Concursul Naţional de Referate şi Comunicări Ştiinţifice „Ştefan Procopiu” – Doboş Florin-Claudiu (a XI-a A), prof. Mariana Frenţi şi prof.Nadia Cîrcu 

Concursul Naţional „La Francophonie avant toute chose”- Secţiunea fotografie  – Şeremet Georgiana (a XII-a C), prof. Alina Baluş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Iacob Ioan (a XII-a A), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Pascariu Alexandra (a X-a C), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Mihălcuţ Rita-Emanuela-Iulia (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Asavei Karina-Maria (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea eseu  – Turnea Adi-Constantin (a XII-a F) 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea traduceri, limba franceză  – Macovei Teodora-Alexandra (a XII-a D), prof. Oana Hizan 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea arte vizuale  – Nichifor Theodor (a IX-a A), prof. Violeta Iacomi 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea multimedia  – Alexandroaie Ioan-Alin-Claudiu (a XI-a E) 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Borş George-Alexandru (a IX-a D), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Vasiliu Cristina-Georgiana (a X-a B), prof. Ana-Maria Vizitiu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Dascălu Ana-Mădălina (a XI-a A), prof. Monica Zaharia 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Paţilea Ioana-Alexandra (a X-a C), prof. Aura Ispas  

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Agavriloaie Daria-Ioana (a VII-a), prof. Ramona Dodiţă 

Concursul Infokid, ediţia a II-a  – Lungu-Ailenei Dionisie (a XI-a B), prof. Mariana Mîndru  

Concursul Naţional de Matematică „LuminaMath”  – Chilu Mihnea-Ioan (a V-a), prof. Georgiana Caia  

Concursul Naţional de Creaţie  „George Bacovia”  – Mazilu Oana (a XI-a D), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional Epistolar  „Homo faber”  – Pascăl Maria (a IX-a D), prof. Neculăeş Cristina 

 

 

Menţiune 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Holotă Anamaria (a XI-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Burlea Ioana (a XI-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Petruţ Ioana-Tereza (a XI-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Ursu Andreea-Gabriela (a XII-a C), prof. Anca Savin 

Concursul de matematică „Constantin D. Borş”  – Albiş Răzvan (a XI-a A), prof. Marius Merişor 

Les Olympiades de la Francophonie 2016 – Pintilie Alexandra (a IX-a C), prof. Elena David 

Les Olympiades de la Francophonie 2016 – Popa Alexandra (a XI-a C), prof. Oana Hizan 

Proiectul educativ regional  „Creangă… la el acasă”, secţiunea Creaţie – Gavriluţ Bogdan (a X-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Proiectul educativ regional  „Creangă… la el acasă”, secţiunea Creaţie – Mihălcuţ Rita (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul naţional de eseuri „Doing Business in Romania”2016  – Rusu Petru-Vlad (a XII-a F) 



Concursul naţional de eseuri „Doing Business in Romania”2016  – Popîrda Vlad-Gabriel (a XII-a F) 

Concursul Naţional „La Francophonie avant toute chose”- Secţiunea creaţie literară  – Bortişcă Ilinca (a XI-a E), prof.Oana Hizan 

Concursul Naţional „La Francophonie avant toute chose”- Secţiunea fotografie  – Ciocan Bianca (a X-a C), prof. Alina Baluş 

Concursul Naţional „La Francophonie avant toute chose”- Secţiunea fotografie  – Chirilă-Ilinca Tudor (a XII-a A), prof. Oana Hizan 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Fodor Marina (a XI-a F), prof. Ana-Maria Vizitiu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Teodoriu Lucian-Gabriel (a X-a C), prof. Ana-Maria Vizitiu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Voaideş Ştefania-Antonela (a IX-a E), prof. Cristina Neculăeş 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Horghidan Daria (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Pavlidis Bianca (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Şerban Antonia (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Inimosu Iasmina (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea creaţie literară  – Iliescu Mara (a V-a), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea eseu  – Beteringhe Miruna (a IX-a F) 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea arte vizuale  – Neguţ Andra-Maria (a X-a D), prof. Elena Baroi 

Concursul Naţional de Creaţie „Calistrat Hogaş”- Secţiunea multimedia  – Mitrofan Mihnea (a XI-a E) 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Lupu Natalia (a VII-a), prof. Ramona Dodiţă 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Pintilie Alexandra (a IX-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Baciu Ionela-Otilia (a IX-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”, ediţia a VIII-a  – Ciocan Bianca-Petronela (a X-a C), prof. Aura Ispas 

Concursul naţional „Dual PC”- Secţiunea Tehnologii  – Niţă Theodor (a VI-a), prof. Mariana Mîndru  

Concursul de eseuri „Atomii pentru pace”  – Mardare Sabina-Elena (a X-a F) 

 

 

Premiu special 

Concursul Naţional Epistolar  „Homo faber”  – Pintilie Alexandra (a IX-a C), prof. Neculăeş Cristina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


